

关注南通发布APP
获取更多资讯内容全省农村工作会议举行，我市设分会场收听收看
以“两争一前列”的使命担当
开创江苏农业农村现代化建设新局面

本报综合消息 全省农村工作会议1月20日在宁举行。省委书记娄勤俭出席会议并讲话，强调要深入贯彻落实党的十九届五中全会、中央农村工作会议精神和习近平总书记重要讲话指示精神，巩固拓展脱贫致富奔小康成果，全面推进乡村振兴，加快农业农村现代化，以“争当表率、争做示范、走在前列”的使命担当，奋力开创新时代江苏农业农村工作新局面。省委副书记、省长吴政隆主持会议。

会议以电视电话会议形式召开。市委书记徐惠民，

市委副书记、市长王晖，市委常委、崇川区委书记刘浩在南通分会场收听收看。

娄勤俭充分肯定了我省“三农”工作取得的显著成就。他说，我们牢记习近平总书记谆谆嘱托，坚持把“三农”工作摆在“强富美高”新江苏建设重中之重的位置优先谋划，按照“四化同步”要求系统部署推进脱贫致富奔小康、农业农村现代化、苏北农房改善、美丽乡村建设、城乡融合发展和农村各项改革，推动我省农业农村发展取得历史性成就、发生历史性变革，（下转A4版）

习近平在北京河北考察时强调
全力做好北京冬奥会冬残奥会筹办工作

据新华社北京1月20日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平近日在北京、河北考察，主持召开北京2022年冬奥会和冬残奥会筹办工作汇报会并发表重要讲话。他强调，办好北京冬奥会、冬残奥会是党和国家的一件大事，是我们对国际社会的庄严承诺，做好北京冬奥会、冬残奥会筹办工作使命光荣、意义重大。要坚定信心、奋发有为、精益求精、战胜困难，认真贯彻新发展理念，把绿色办奥、共享办奥、开放办奥、廉洁办奥贯穿筹办工作全过程，全力做好各项筹办工作，努力为世界奉献一届精彩、非凡、卓越的奥运盛会。

习近平向所有运动员、教练员，向所有参与北京冬奥会、冬残奥会筹办的建设者、管理者和工作人员致以崇高的敬意和衷心的感谢，向大家致以新春的美好祝福。

1月18日至19日，习近平分别在中共中央政治局委员、北京市委书记蔡奇和市长陈吉宁，河北省委书记王东峰陪同下，冒着严寒先后来到海淀、延庆、张家口等地，深入体育场馆、训练基地、交通枢纽等，实地了解北京2022年冬奥会、冬残奥会筹办情况。

18日上午，习近平首先来到位于北京市海淀区的首都体育馆，听取北京冬奥会、冬残奥会筹办工作整体情况、参赛备战和群众性冰雪运动开展情况介绍，对各项筹办工作取得的进展表示肯定。习近平指出，建设体育强国，是全面建设社会主义现代化国家的一个重要目标。体育强国的基础在于群众体育。要通过举办北京冬奥会、冬残奥会，推动我国冰雪运动跨越式发展，补缺项、强弱项，逐步解决竞技体育强、群众体育弱和“夏强冬弱”“冰强雪弱”的问题，推动新时代体育事业高质量发展。提高现代竞技体育水平，既要靠气力，也要靠毅力。运动员要有为国争光、勇创佳绩的志气，夏练三伏、冬练三九，加强技术创新，学习借鉴国外先进理念和技术，不断提高训练和比赛水平。

18日下午，习近平来到位于北京市延庆区的国家高山滑雪中心考察调研。习近平强调，要突出绿色办奥理念，把发展体育事业同促进生态文明建设结合起来，让体育设施同自然景观和谐相融，确保人们既能尽享冰雪运动的无穷魅力，又能尽览大自然的生态之美。在竞技结束区，习近平观看了中心防护网安装、雪道巡查、运动员救援等赛场保障工作演示和高山滑雪竞技比赛训练情况。习近平指出，安全是重大体育赛事必须坚守的底线。高山滑雪是“勇敢者的运动”，要强化各方面安全保障，抓好管理团队、救护力量和设施维护队伍建设，（下转A4版）

市十五届人大五次会议举行第二次全体会议

庄中秋作市人大常委会工作报告 曹忠明恽爱民分别作法院检察院工作报告

本报讯（记者张俊 张烨 朱文君 卢兆欣）昨日下午，市十五届人大五次会议在南通国际会议中心举行第二次全体会议。

大会应到代表562名，实到代表499名，符合法定人数。

徐惠民等大会主席团成员在主席台就座。市政府市长、副市长、秘书长，市监察委员会主任等应邀在主席台就座。

本次大会的执行主席是：沈雷、姜永华、刘浩、陆卫东、封春晴、姜东、周建新、陈惠娟、杨扬、张建华、于立忠、何益军、沈峻峰、李玲、陈永红、郭晓敏。

会议由大会主席团常务主席陈惠娟主持。

受市十五届人大常委会委托，市人大常委会常务副主任、党组副书记庄中秋向大会作南通市人大常委会工作报告。

庄中秋在报告中说，过去一年，市人大常委会在中共南通市委的领导下，以新思想定向领航，把党的领导贯穿人大工作全过程；以新理念促进发

展，着力推动各项重点目标任务落实；以新作为强化法治，不断提升参与市域治理工作效能；以新举措完善服务，有效保障人大代表发挥主体作用；以新使命激发活力，持续增强依法履行职权能力水平，各项工作取得了新进展新成效。一年来，共召开常委会会议7次，制定地方性法规3部，听取审议33个专项工作报告，开展4次执法检查，对10个政府部门的工作进行集中评议，组织3次专题询问和5次满意度测评，对20件规范性文件进行备案审查，作出6项决议决定，依法任免地方国家机关工作人员106人次。

庄中秋说，2021年是建党100周年，是“十四五”规划实施的开局之年，也是贯彻落实党的十九届五中全会精神、开启全面建设社会主义现代化国家新征程、向第二个百年奋斗目标进军的第一年。市人大常委会将认真学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想为统领，以党的十九届五中全会精神、习近平总书记视察江苏重要讲话指示精神、习近平法治思想为遵循，紧紧围绕市委总体工作思路，紧紧围绕依法助推经济社会发展和改革攻坚重大事项，紧紧围绕保障人民权益、增进民生福祉，守正创新做好各项工作，在“争当表率、争做示范、走在前列”中依法履职尽责、展现担当作为。具体做到：坚持党的全面领导，更高站位强化政治建设；坚持科学民主立法，更高起点推进依法治理；坚持正确有效监督，更高质量履行监督职能；坚持代表主体地位，更高标准做好代表工作；坚持强基础固根本，更高水平建设工作机关。

市中级人民法院院长曹忠明向大会作南通市中级人民法院工作报告。他说，2020年，全市法院认真贯彻落实市委、上级法院决策部署和市十五届人大四次会议精神，统筹抓好疫情防控和执法办案，扎实推进高质量司法，为“强富美高”新南通建设提供了有力保障。最高人民法院周强院长视察南通时对法院工作给予充分肯定。2021年，全市法院将认真贯

彻落实中央和省、市委相关会议精神，扎实推进高质量司法新实践，不断开拓高质量司法新境界，为我市建设长三角一体化沪苏通核心三角强支点城市、勇当“两争一前列”排头兵提供更加优质的司法服务和更加有力的司法保障。

市人民检察院代检察长恽爱民向大会作南通市人民检察院工作报告。他说，过去一年，全市检察机关忠实履行法律监督职责，着力提升检察工作融入度、标识度、贡献度，为建设“强富美高”新南通提供有力保障。护航民企发展、推进认罪认罚从宽制度等工作得到最高人民检察院张军检察长批示肯定。2021年，全市检察机关将围绕“争创一流、争当唯一、争做先锋，跻身全省检察第一方阵”的奋斗目标，坚持系统观念、法治思维、强基导向，依法全面履行检察职能，为建设长三角一体化沪苏通核心三角强支点城市、实现“十四五”良好开局贡献检察力量。

会议通过了《选举办法（草案）》。

市十五届人大五次会议主席团
举行第二次会议

本报讯（记者张烨）昨日上午，市十五届人大五次会议主席团举行第二次会议。

主席团常务主席徐惠民、庄中秋、陈惠娟、孙建华、董正超、黄卫成、葛玉琴出席会议并在主席台就座。孙建华主持会议。

会议听取了大会副秘书长徐

国祥关于各代表团对南通市人民政府工作报告、南通市“十四五”规划和二〇三五年远景目标纲要草案以及计划、预算草案报告审议情况的汇报。代表们一致认为，《政府工作报告》通篇贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想，

（下转A2版）

市十五届人大五次会议主席团
举行第三次会议

本报讯（记者朱文君）昨日下午，市十五届人大五次会议主席团举行第三次会议。

主席团常务主席徐惠民、庄中秋、陈惠娟、孙建华、董正超、黄卫成、葛玉琴出席会议并在主席台就座。黄卫成主持会议。

会议听取了市委书记、市人大常

委会主任徐惠民关于人事安排建议的说明，听取了市委常委、组织部部长封春晴关于候选人情况介绍，并以举手表决的方式，通过了市人大常委副主任、市人民检察院检察长、市人大常委会委员候选人的建议名单，决定由主席团提名并提交全体代表酝酿。

市政协召开党组会议
十二届五十三次主席会议

本报讯（记者金帅）昨日下午，市政协召开党组会议、十二届五十三次主席会议。市政协主席黄巍东主持会议。市委常委、组织部部长封春晴作有关人事事项说明。

会议审议了大会选举办法（草案）；协商了有关人事事项；审议了总监票人、监票人建议名

单；听取了各组审议讨论情况综合汇报；审议了大会决议（草案）。

市政协副主席陈宋义、尹建炉、吴旭、陈本高、金元、马啸平、施学雷、杨曹明，党组成员羌强、顾国标，秘书长邵怀德等参加会议。

会议审议了大会选举办法（草

案）；协商了有关人事事项；审议了总监票人、监票人建议名单；听取了各组审议讨论情况综合汇报；审议了大会决议（草案）。

市政协副主席陈宋义、尹建炉、吴旭、陈本高、金元、马啸平、施学雷、杨曹明，党组成员羌强、顾国标，秘书长邵怀德等参加会议。

市政协召开
十二届二十一届常委会议

本报讯（记者郭亮）昨日下午，市政协召开十二届二十一届常委会议。市政协主席黄巍东主持会议。市委常委、组织部部长封春晴作有关人事事项说明。

会议审议了大会选举办法（草案）；协商了有关人事事项；审议了总监票人、监票人建议名

单；听取了各组审议讨论情况综合汇报；审议了大会决议（草案）。

市政协副主席陈宋义、尹建炉、吴旭、陈本高、金元、马啸平、施学雷、杨曹明，党组成员羌强、顾国标，秘书长邵怀德等参加会议。

会议审议了大会选举办法（草



南通至北京
高铁首发

昨日8时35分，南通至北京高铁首发。2021年1月20日零时起，全国铁路实施新的列车运行图，南通新增了多个直达城市，南通与东北、西北、中原等地区首次实现高铁直达。其中最受关注的就是南通至北京南的G886次高铁，将两地的路程时间缩短了一半，从原有的13个小时缩短为6个多小时。

记者 许丛军 摄

春节返乡人员需持
核酸检测证明

返乡后实行14天居家健康监测

■A5要闻

85118888
18605133456

爆料
记者观察

文字投稿：ntrbj@163.com
图片投稿：ntrbt@163.com

轨道上的南通，一路美景一路歌

→详见A5